

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 741202 版面 三版

術戰防攻練熟·氣士激力體鍛 武經軍整 隊籃華中 步進有大 練訓地易

【本報訊】中華男籃顧問朱聲瀾，前天晚上提前返國，帶回來中華隊大有進步的好消息。

中華隊是於上月二十日赴菲律賓，展開亞洲杯前的第二階段集訓，體力、士氣都進入了最佳狀況，各項攻防戰術也相當熟練。

中華隊定於四日返國。顧問朱聲瀾因為工作單位只能請假十天，因此提前回來。

朱聲瀾說，中華隊在菲律賓打了七場比賽，三勝三負一和一。三場敗績都是輸給職業隊，比賽非常接近。

中華男子隊是在馬尼拉附近的生命大學宿舍，距市區很遠，出了校門便無處可逛，球員們都相當自律自愛，一切以亞洲杯為首。學校旁邊有一個職業籃球體育館，但因正逢他們球季前四名決賽，因此中華隊改在其他地方練習、比賽。



旅日籃球國手許東慶(左)已確定可以參加今年的亞洲杯。他在今年瓊斯杯代表中華隊出賽，在戰勝國隊時，中樞地區轉身跳投，讓隊中鋒曹東佑防守不及。(本報資料照片)

吃的方面，剛去的兩天，選手都吃不習慣，後來，大隊人馬開到熱心華僑李國泰家中搭伙。李太太料理早、午、晚三餐，外帶點心，營養可口，菜色又賦變化，球員們認為吃的比台北還好，精神更加愉快。

朱聲瀾說明了中華隊練習賽的經過：(註——與職業隊比賽均打四節，每節十二分鐘)

①廿一日，與職業隊第五名的Tanday隊交手，該隊前身為老鷹隊，這場比賽打成一〇三平手，中華隊體力稍差。

廿二日，練完球後，看菲國職業隊比賽，一位美國黑人Harris創下了一〇三分的各人單場得分紀錄。

②廿三日，與Saniga啤酒隊比賽，最後十二秒時打成一一平手，最後地主隊的美國球員投中一球，以一一三比一一一險勝。這場比賽，中華隊明顯地進步了，場邊華僑信心大增。

③廿五日上午，與Tang再度交手，只打三節，以九十六比八十二獲勝。

④廿五日下午，與Gretzke交手，該隊為職業四強中的第三、四名隊伍，有美國球員，雙方打的非常緊張、激烈，最後，地主隊以一〇八比一〇五獲勝。

⑤廿七日，與菲律賓職業隊交手，該隊在李三春邀請賽中得到亞軍，中華隊以九十四比八十四獲勝。

⑥廿八日，與職業隊石油公司交手，對方激烈、強悍，中華隊使出全力，最後以一〇九比一一八輸球。

⑦廿九日，與菲律賓大學亞軍隊聖托馬克大學交手，該隊曾培植出多位籃球國手，中華隊以一一三比四十八大勝。

⑧許東慶可望應徵召回國代表中華隊參加亞洲杯

【本報訊】許東慶可以代表中華隊參加亞洲杯籃球賽了。他服務的日熊谷組公司，已和中華籃協連絡，同意許東慶請假，加入中華隊訓練和亞洲杯比賽。

許東慶可望應徵召回國 代表中華隊參加亞洲杯

中華籃協總幹事劉紹本獲悉這項消息，顯得特別興奮，目前正在等候熊谷組公司，給中華籃協的書面同意函，劉紹本希望許東慶能在十二月五、六日返國，加入中華隊最後階段的集訓。

許東慶能返國，加入中華隊打亞洲杯，對中華隊實力幫助不少，尤其在公尺方面，中華隊得到兩公尺的許東慶，將可和韓國隊二公尺〇七的韓基範抗衡。

許東慶在今年瓊斯杯表現傑出，原本可順利參加中華隊打亞洲杯，但熊谷組隊擔心他的腳傷，還未完全復原，會影響明年一月日本全國籃球賽，因此，不同意許東慶請假。在十一月中旬，許東慶

獲悉無法請假，曾返國說明，使中華籃協人員心急不已，總幹事劉紹本到處奔走，並且和理事長張建邦商議，透過築工處處長嚴孝章幫忙，得到熊谷組公司主管同意。

中華籃協同時也發函熊谷組隊教練，表示借調許東慶打亞洲杯後即刻歸隊，不會影響熊谷組練球參加全日本籃球賽，而得到了教練首肯。

許東慶請假時間多長，目前還不知道，日本方面希望不要太長，中華籃協希望有一個月時間，參加中華隊最後三星期練球及馬來西亞一星期比賽。

